

30 лет на клубной сцене

В декабре 1918 года на сцене одного из рабочих клубов города Торопец шла пьеса Н. В. Гоголя «Женитьба». В роли Кочкарева выступал четырнадцатилетний юноша Владимир Мукин. Это был его первый дебют, который прошел успешно: после спектакля товарищи поздравляли Мукина с талантливым исполнением роли.

С тех пор Владимир Иванович Мукин 30 лет непрерывно участвует в художественной самодеятельности. В 1919—1920 г.г. он играл в пьесах, которые ставил на клубных сценах молодежный драмкружок, затем организовал агитколлектив, названный «Синей блузой», ежедневно выступавший в Торопце и близлежащих селах.

С декабря 1933 года и до сих пор тов. Мукин является руководителем драматического коллектива Торопецкого районного Дома культуры. За это время им поставлены пьесы великого русского драматурга А. Н. Островского: «Без вины виноватые», «Гроза», «Доходное место», «Поздняя любовь», «Предположение», «Юбилей», «Ночь перед судом», пьеса «На дне» А. М. Горького, «Платон Бречет» А. Корней-

чука и другие. В мае 1941 года на Всесоюзном смотре театральной самодеятельности драмколлектив Торопецкого Дома культуры занял первое место, за что В. И. Мукин награжден грамотой.

В годы Великой Отечественной войны тов. Мукин, находясь в рядах Советской Армии, в минуты боевого затишья часто выступал перед солдатами и офицерами. Вот что, например, пишет командир воинской части, где служил Владимир Иванович: «За активное участие в красноармейской художественной самодеятельности и обслуживание ею личного состава тов. Мукин В. И. неоднократно отмечался в приказах по части и соединению с объявлением благодарностей и выдачей денежных наград».

На днях драмколлектив Торопецкого районного Дома культуры тепло поздравил своего руководителя с 30-летием работы на клубной сцене.

П. РУМЯНЦЕВ.

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

г. ВЕЛИКИЕ ЛУКИ (алт. обл.)

24 ДЕК 1948